

娱乐

“央视七夕晚会”寻找“中国式浪漫”

新快报讯 记者梁燕芬报道 七夕佳节，鹊桥年年盼相逢。《2022年中央广播电视台总台七夕晚会》于昨晚（8月4日）在央视综艺频道CCTV-3播出，晚会以寻找“中国式浪漫”为主线，在甜蜜中传承经典。

该七夕晚会融合诗词典籍、水墨书画、中国民乐、非遗技艺等中华优秀传统文化元素，囊括“诗、画、礼、乐”四个篇章。在原创实景舞蹈《绣·水》中，舞者将化身水幕上的银针，以

曼妙的场景演绎非遗技艺。说唱歌曲《礼千年》将七夕节俗玩具“磨喝乐”打造成虚拟人物形象，传唱中华礼仪。创意音乐短剧《桃花笑·七夕诗会》采用行进式实景和高质量画面质感，再现大唐长安的夏夜胜景。

此外，晚会以“思想+艺术+技术”为创作理念，打造多个唯美的视觉场景——在歌曲《如愿》中，古人幻想的飞仙与航天员隔空“牵手”，筑梦太空的现实场景与古人对浩瀚星穹

的遐想交相辉映。现场歌手合唱《仰世而来》，借七夕节展现各行各业的女性风采。云合唱《爱人啊》将平凡生活中真挚细腻的情感融入优美的旋律中，展现夫妻间的琴瑟和鸣与幸福美满，为七夕佳节增添了一份甜蜜。

据悉，亮相“央视七夕晚会”的有张杰、曾黎、杨千嬅、李玟、王耀庆、胡夏、王心凌、刘惜君、萧敬腾、周深等艺人。



《胆小鬼》 欧豪王砚辉诠释友情与罪罚交织的青春往事



新快报讯 记者徐绍娜报道 由郑执编剧，张晓波执导，欧豪、王砚辉领衔主演的短剧集《胆小鬼》将于8月8日在优酷开播。近日该剧发布定档预告及一组“物是人非”版海报，几位造型颇具年代感的少男少女带观众穿越回世纪之交的东北城镇，揭开一段友情与罪罚交织的遗憾往事。

定档预告以成年后的秦理（欧豪饰）在雪地里的侧身回眸开篇。顺着他的记忆回溯，少年们美好而短暂的高中时光过后，汹涌而至的是冷酷的罪罚故事。预告片延续了原著的叙事方式，将主角们的青春时光与成年状态形成鲜明对照，展现出人生命运的无常和人心考验的残酷。其中秦理、黄姝、冯雪娇、王頔四人从恣意飞扬地许下“永远在一起”的誓言，到每个人都经历了重大

变故的痛苦过程，展现了少年们一段遗憾落幕的青春。

据悉，《胆小鬼》改编自郑执原著长篇小说《生吞》。该书自2017年首次出版以来备受推崇。《生吞》以两个跨越十年、“完全一样”的凶案现场，揭开了一段以青春与苦难为基底、交织着友情与背叛、充满了遗憾和悲伤的往事，照见人性的黑暗与光明。此次，郑执亲自担纲《胆小鬼》的编剧，令网友十分期待。

据介绍，除了有张力十足的原著故事打底，《胆小鬼》还将用兼具诗意和美感的镜头语言、多线并行的时光转场讲述这个颇有创新实验意味的校园“心”悬疑故事。曾以《三十而已》《小舍得》等爆款剧征服观众的张晓波导演此次有望再度为类型剧创作提供新范本。



的利益之间，他又会作出怎样的选择？范伟近几年塑造了诸多类型不同的角色，有慈爱的老师，也有被权力欲望吞噬的父亲，此次将会如何演绎这个慈爱的狠父，让人期待不已。

《断·桥》定档8月13日

新快报讯 记者聂青报道 由李玉执导，方励监制，马思纯、王俊凯、范伟领衔主演的电影《断·桥》定档2022年8月13日。电影讲述大桥垮塌后牵出一桩案中案。死者女儿闻晓雨（马思纯饰）在父亲追悼会，被自称是目击者的孟超（王俊凯饰）告知了一个不为人知的秘密，养父朱方正（范伟饰）很可能就是凶手。闻晓雨该如何相信孟超，他们在逼近真相的同时，又将面临哪些残酷的考验？

影片在定档同时发布了三张角色海报。海报中，破旧泛黄的报纸下马思纯、王俊凯和范伟神色各异，报

纸上零碎的新闻拼凑出一桩扑朔迷离的案件。

在《断·桥》中，马思纯饰演的闻晓雨受到王俊凯饰演的孟超的帮助，两人一起踏上寻找真相的旅程。在相处中，闻晓雨和孟超彼此治愈，互相温暖。两个本无关系的陌生人的命运就此交织，开启了一场心与心的双向救赎。

范伟饰演的朱方正一面是闻晓雨慈爱的养父，一面又是毫不留情的恶人，又暖又狠。巨大的反差引人猜想，他与闻晓雨父亲的离世究竟有着怎样的联系，在跟闻晓雨的亲情和自



境却依旧乐观寻找新的人生可能性。而柴碧云饰演的赵媛媛，从农村来到大城市发展，一路披荆斩棘坚持自己的追求。

《100道光芒》 聚焦“00后” 职场成长过程



新快报讯 记者徐绍娜报道 首档“00后”成长纪实节目《100道光芒》于7月31日起在湖南卫视等三平台播出。节目真实记录应届毕业生的职场历练、开拓电商新赛道的全过程，展现“00后”初入职场的青春风貌。何炅作为“光芒学长”，在首集中接受光芒主考官张阳和助考官汪涵的面试，以热血的开场白鼓舞全场毕业生们。

2022年高校毕业生规模达1076万，数字的背后，是需要直面的就业压力。湖南广电旗下的小芒电商开放100个工作岗位给首批踏入社会的“00后”毕业生。经过前期的初筛、笔试，300名应届毕业生将通过面试竞争100个offer，然后进入专业岗位开启工作实操，并组建自己的团队展开激烈的实战，获胜团队将获得创业基金，以实现创业梦想。据透露，参与节目录制的“00后”们性格迥异，有反对加班、开会的“反内卷青年”，也有已经自己开公司、组团队的“能力者”，《100道光芒》通过影像记录将真实展现“00后”职场新人从“职场菜鸟”到“业务担当”的成长过程。

为了给进入面试的应届毕业生缓解压力，《100道光芒》节目组邀请何炅作为光芒学长为新人打气加油，光芒主考官张阳和光芒助考官汪涵则坐镇面试现场，对刚走出校园的求职者们抛出一个又一个“灵魂拷问”。首集中，何炅率先现身，以第一位“新人”的身份率先进场接受未知的面试挑战。在进入面试间前，面试者们要在超长电梯上进行时长60秒的自我介绍。有着丰富主持经验的何炅，看到这个阵仗也表示“好紧张”。但一站到电梯上时，他即立刻状态满分，娓娓道来自己在职场上的优点和缺点。这个环节也成为之后300位面试者共同面临的一大挑战。

为了对新人表示欢迎，节目组还邀请到张凯丽、华晨宇、容祖儿等二十多位艺人齐声为光芒新人助阵。

都市剧《做自己的光》热拍

刘涛秦海璐走出“人生困局”

新快报讯 记者梁燕芬报道 女性题材都市剧《做自己的光》目前正在热拍中，除了刘涛等《星辰大海》原班人马之外，秦海璐、刘宇宁等也加盟该剧，解读都市励志生活图鉴。

《做自己的光》聚焦融媒体时代下行业变革的真实生态，通过几位主演不同的人生际遇，呈现多样化职场。该剧还聚焦“女性年龄危机”、“职场竞争”等热门话题，重新定义关于成长的意义。据悉，继话题励志剧《星辰大海》之后，导演余丁以及编剧苏晓苑再度合作，他们表示，《做自己

的光》也是女性励志剧，为当代女性提供生活参考，带来向内的思考和向外的成长。“就像剧名《做自己的光》一样，希望能照亮自己，温暖他人。”

剧中，刘涛饰演女主播何欢，在遭遇丈夫出逃、留下巨债、事业受挫、母亲重病等一系列事件，曾是“人生赢家”的她，从此跌入谷底。经历了最初的不知所措后，何欢以坚韧直面所有困境，从头开始打拼。此外，秦海璐则饰演工作狂白杨，为了理想不愿向利益妥协让步。刘宇宁饰演的蒋俊豪，重情重义，事业一度陷入窘